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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 DO CONSELHO
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 02 DE
MARÇO DE 2021, A SABER:
No dia dois de março de dois mil  e  vinte  e um, às nove horas,  teve início a Segunda
Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de
Formação para o Trabalho – FUNDAT do ano de dois mil e vinte e um, realizada de forma
online através da plataforma Google Meet, pelo link http://meet.google.com/jxt-fnmx-vus,
com a participação dos seguintes Conselheiros: Vice-Prefeita de Aracaju e Presidente do
CONAD, Katarina Feitoza lima Santana, Secretária Municipal da Família e Assistência
Social  (Semfas),  Simone Santana Passos  Maia;  Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide
Souza  Paes  Lima;  Secretário  Municipal  da  Indústria  Comércio  e  Turismo –  (Semict),
Marlysson  Talluano  Magalhães  de  Souza; Secretário  Municipal  Planejamento
Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; Representante do Sistema
Fecomércio/Sesc/Senac,  Hugo Lima França; Representante do Sistema Fies/Sesi/Senai,
Rodrigo  Rocha  Lima;  Representante  da  Câmara  dos  Dirigentes  Lojistas  de  Aracaju
(CDL), Brenno Luiz R. Barreto; Secretária de Governo (SEGOV), Daisy Carla Cardoso
Dias;  Procurador Geral do Município (PGM), Sidney Amaral Cardoso e Representante
dos  servidores  da  FUNDAT,  Edilza  Maria  Silva  Souza. Dando  início  à  reunião,  foi
apresentada  a  pauta,  que  foi  de  imediato  aprovada.  Em  seguida  foi  colocada  para
apreciação a ata da reunião anterior do CONDAD. Após a análise, a Ata fora prontamente
APROVADA por todos os conselheiros. A Presidente da FUNDAT, Edivaneide, seguindo
a pauta, informou que a FUNDAT havia programado o retorno dos cursos presenciais para
o mês de Março mas que, pelo número crescente dos casos de Corona Vírus na capital, tal
ação  estava  sendo  repensada,  de  modo  a  ofertar  os  referidos  cursos  de  forma online,

decisão esta que seria tomada em momento posterior. A conselheira Simone agradeceu o
auxílio  da FUNDAT na oferta  dos cursos  pela  SEMFAS e destacou a importância  das
parcerias  e integração entre  as secretarias  do Município.  Na sequência,  a Presidente  da
FUNDAT esclareceu as ações tomadas no sentido de implementar o microcrédito para os
Microempresários. Destacou que o Município de Aracaju, atualmente, não existe legalidade
para  a  sua  implementação.  O  Conselheiro  Augusto  Fábio  destacou  que  a  viabilidade
financeira deveria ser sondada com o Secretário de Finanças do Município. O Conselheiro
Rodrigo destacou que, no primeiro momento, a FUNDAT poderia incentivar e auxiliar na
criação de Cooperativas de Crédito. Já o Conselheiro Hugo, sugeriu uma parceria com o
Banco do Nordeste no sentido de que a FUNDAT, em conjunto com a instituição Bancária,
orientasse  os  micro  empresários  na  criação  do  projeto  para  ter  acesso  ao  crédito.  A
Presidente da FUNDAT ressaltou que esse serviço já é ofertado pela Fundação. Seguindo a
pauta,  a Presidente do Conselho,  Katarina  Feitoza,  questionou acerca  do andamento  da
formalização da parceria com o Instituto de Identificação para a emissão de carteiras de
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identidade  pela  FUNDAT,  oportunidade  em  que  fora  informada  que  a  Presidente  da
FUNDAT encaminhou ofício no sentido de manifestar o interesse na parceria mas que, até
aquele momento, não havia recebido resposta. A Presidente solicitou que uma cópia desse
ofício fosse a ela encaminhada a fim de que diligenciasse junto ao Secretário de Segurança
Pública do Estado para a formalização da parceria. Por não haver mais nenhum assunto a
ser tratado, a Presidente do Conselho, agradecendo a presença de todos, declarou encerrada
a reunião, pelo que eu, ROSANA SOARES ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e
assinei  a  presente  Ata  que,  depois  de  lida  e  aprovada,  será  devidamente  assinada pela
Senhora Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT,
aos vinte e dois dias do mês de dezembro de dois mil e vinte.

            Katarina Feitoza Lima Santana
Membro

Simone Santana Passos Maia
Membro

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Brenno Luiz R. Barreto
Membro

Hugo Lima França
Membro

Marlysson Talluano Magalhães de Souza
Membro
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Rodrigo Rocha P. Lima
Membro

Augusto Fábio Oliveira dos Santos
Membro

Edilza Maria Silva Souza
Membro

Daisy Carla Cardoso Dias
Membro

Rosana Soares Adrião
Secretária do CONAD
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